

# 快来豪华邮轮参加单身派对吧

## 中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮将举办国内首场海上相亲会

本报8月26日讯 您不想在豪华邮轮上来一场单身派对,邂逅一段浪漫的感情?报名中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行,国内首场邮轮相亲会让您梦想成真。参加豪华邮轮相亲会,不但是一次快乐的旅行,更会是一次最美的邂逅。

日前,我国首艘全资自主运营的豪华邮轮“中华泰山号”正式开始运营,“海上

相亲”这一浪漫的相亲形式得以成为现实。豪华邮轮这一新兴的休闲度假方式一时间受到了很多崇尚品质生活市民的关注。为了给众多单身人士创造一个寻找真爱的机会,国内首场邮轮相亲会届时将在碧波荡漾的大海上拉开帷幕。全省17城的单身“贵族”们,这是一场不可错过的party。

相对于传统的观光旅

游,邮轮旅游更注重休闲性,在具有“海上移动的五星级酒店”美誉的豪华邮轮上,不仅有免费提供的餐饮,还有游泳池、健身房、咖啡馆、图书馆、电影院、剧院、免税商店等,当共同憧憬着浪漫的年轻人在这里邂逅时,一段美好的爱情之旅将在这里起航。

远离嘈杂的人群,当邮轮航行在碧波荡漾的大海上时,

俗物的牵绊将不复存在,爱情的邂逅将更加纯净无暇。不同于平日里“蜻蜓点水”式的快节奏相亲,邮轮相亲更像是一段舒缓浪漫的邂逅之旅。“旋转8分钟”、“泳池派对”等为单身男女准备的多种精彩相亲互动活动将一一呈现。

报名参加中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行,就可免费参加豪华邮轮相亲会,17城的帅哥美女在等你哦!

### 海陆结合 旅程五天四夜

“齐鲁晚报号”豪华邮轮为大家制订了海陆结合的五天四夜舒适旅程。

航期:2014年10月3日——2014年10月7日

航程:D1烟台—D2仁川(首尔)—D3济州岛—D4公海—D5烟台

价格:三人间,上铺2400元/人起,下铺3488元/人起,双人间3388元/人起。另需加收200元/人的旅游服务费(用于签证、保险、导游服务)。

### 请您提前 办理护照

- 1.提前到您户籍所属地的公安局出入境管理部门办理护照;
- 2.出于安全考虑,6个月以下的婴儿不接受报名;
- 3.2周岁以下儿童免费,14周岁以下儿童享受半价优惠;
- 4.60岁以上长者享受300元/人的优惠;
- 5.老人出行需是身体健康者,最好有家人陪同。

咨询电话:0533-6120599

### “齐鲁晚报号” 满载亲情驶向浪漫

老人不用忙活,年轻人也不必奔波在走亲访友的路上,不用担心景点的摩肩接踵,少了哪儿哪儿都是人的喧嚣,在这个“十一”,只有宁静的蓝天碧海,只有闲适的天伦之乐。

您不用担心会无聊,豪华邮轮内设奢华的各种娱乐项目。适合年轻人的健身房、DISCO舞厅、酒吧、免税精品店;供孩子玩乐的青少年活动中心;老年人喜欢的棋牌室等等。

这不是一艘普通的邮轮,这不是一段通俗的旅程,“满载亲情 驶向浪漫”,这是一场放逐自己的心灵之旅。

如果您只是刚刚组建家庭,如果您即将与另外一个人携手到老,如果您期待在旅途中有美丽的邂逅,“齐鲁晚报号”豪华邮轮都欢迎您的到来。请记住,有一艘开往韩国的豪华邮轮,它不是泰坦尼克号,它叫“齐鲁晚报号”。



# 中秋 茶礼



月饼茶,不是月饼和茶的统称,而是采用上好的普洱茶原料压制成月饼的形状制成的茶饼。原生态与健康的养生理念,传统与品味完美的融合。茶马史诗山东营销中心在中秋佳节到来之际,特别推出极具中秋特色的团圆情系列、师生情系列、游子心系列中秋礼盒!中秋盼团圆,好礼送好茶。

茶马史诗还可私家茶礼定制,欢迎有意者来电详询。

淄博营销地址

张店区人民西路16号招商银行西邻(淄博领航教育)2楼西

电话:0533-6120599